

(令和2年10月27日現在)

正誤表

『松江市史』通史編「近世Ⅱ」の記載内容の一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに以下のとおり訂正いたします。

頁、行	誤	正
p.353 11行目	寛延二年（一八四九）	寛延二年（一七四九）
執筆分担（敬称略） 下段7行目	第六章 交通の整備と流通の発展 （中略） 第三節 水上交通と舟運 多久田友秀	第六章 交通の整備と流通の発展 （中略） 第三節 水上交通と舟運 第一項 松江藩の水運統制 多久田友秀 第二項 松江渡海場と湖上交通 多久田友秀 第三項 半島浦の廻船稼ぎと海上交通 中安恵一